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  .مراجعه کنیدو سایر صفحات اجتماعی ماز  www.biomaze.irتوانید به سایت براي اطلاع از آخرین اخبار گروه ماز، می

 telegram: @biomaze  instagram: @biomaze  aparat: /biomaze  SMS: 30005292466293  TEL: 09176412239  

 بهمن 7ـ  8ي مرحلهآزمون آنلاین  | 1ي صفحه

است. چند مورد، در ارتباط با این فرد در مقایسه با یک انسان سالم، صحیح ي صفراي فردي، مقدار زیادي کلسترول رسوب کردهدر کیسه 

 ؟نیست

  یابد.ي گوارشی افزایش میهاي لولهدیدن ریزپرزاحتمال آسیب ـ الف

 یابد.ي گوارش شیمیایی فرد کاهش میدهندههاي پایانفعالیت آنزیممیزان ـ  ب

  کند.تغییر می ATPي گوارش، میزان مصرف ي عضلانی لولههاي لایهدر سلول ـ ج

  شود.میدفوع روبین تولیدشده توسط کبد به دوازدهه، منجر به تغییر رنگ مکاهش ورود بیلیـ  د

1 (1  2( 2   3 (3  4 (4  

 ............قطعاً یابد، ............ کاهش میهاي حلقوي انقباض ماهیچه انزمانی که میز 

  یابد.میمعده، کاهش  داخلی هاي سطحخوردگیچینـ  انتهاي مري) 1

  است.متوقف شدهها، هاي آغازگر روند هضم پروتئینآنزیمفعالیت ـ  ابتداي دوازدهه) 2

  یابد.ي معده، افزایش میهاي طولی و حلقوي دیوارهماهیچهبلافاصله، انقباضات ـ  ابتداي معده )3

  گیرند.دیگر قرار میي گوارش، در مجاورت یکلولهاسیدي و قلیایی  ترکیباتبخشی از ـ  انتهاي معده) 4

عبارت، در ارتباط با کدام بخش انتهایی معده قرار دارند. محل قرارگیري ریز، در نزدیکی هاي ترشحی داراي فعالیت درونگروهی از سلول 

 ها، صحیح است؟ي این سلولهمه

 دهند. اطراف خود را تغییر میبودن محیط میزان اسیدي) 1

  شکل قرار دارند.ايهاي استوانهدر بخشی از مخاط، در مجاورت سلول) 2

  کنند.ها را به درون خون اگزوسیتوز میهاي شیمیایی، آنپس از ساخت پیک) 3

  هاي عصبی فعالیت خود را تغییر دهند.هاي شیمیایی سلولتأثیر پیک توانند تحتمی) 4

 ، صحیح است؟شودي گوارش انجام میهر حرکتی که در لولهکدام عبارت، در ارتباط با  

  تأثیر باشند.بیي گوارشی فرد غذا به سمت انتهاي لوله ممکن است در حرکت) 1

  دهد.اي را کاهش میماهیچه يرشتهي اندازه اي بعدي،انتقال هر موج دودي به تار ماهیچه) 2

  شوند.شکل، آغاز میهاي دوکیپس از تغییر میزان یون کلسیم در سیتوسل گروهی از سلول) 3

  اند.اندازي شدهاي راههاي ماهیچههاي شیمیایی تارهاي عصبی زیرمخاط بر رشتهبه دنبال تأثیر پیک) 4

کدام عبارت، در ارتباط با گوارش این ماده کنند. داري میي غذایی نگهاي آلی را به عنوان ذخیرهماده ساله،ي گیاهی دوهاي مغز ساقهسلول 

 صحیح است؟قطعاً در بدن انسان، 

  کند.گیرد که آن را به مونومر تبدیل میدر محل اصلی جذب مواد غذایی، تحت تأثیر آنزیمی قرار می) 1

  شوند.اي پرز روده میهاي استوانهتنهایی وارد سلولهاي حاصل از گوارش، به مولکول) 2

  هاي زیستی باشد.دهندهي واکنشمادهتواند پیشفقط در خارج از محیط داخلی می) 3

  شود.اي کاردیا بازسازي میهاي ماهیچهون پپتیدي، در سلولتحت تأثیر نوعی هورم) 4

 ورود به دهان، صحیح است؟کدام عبارت، در ارتباط با گوارش مواد غذایی پس از  

  ي غذایی نقشی ندارند.حرکات زبان، در گوارش مکانیکی لقمه) 1

  تأثیر هستند.ي غذایی از دهان به مري بیهاي زبان، در ورود لقمهمیون) 2

  کنند.هایی به مغز ارسال میهاي چشایی زبان، پیامهاي حسی جوانهفقط گیرنده) 3

  شود.هاي پپتیک نیز زیاد میفعالیت ترشحی سلولسطح زبان،  در پتیالینزمان با افزایش ) هم4

 د.تی است که ............ قرار داردر بدن انسان، مسیر حرکت غذا در ............ به سم 

  ي صفرا همانند رأس پانکراسکنندهي حملي کور ـ لولهابتداي روده) 1

  تیره از قلب ي خونندهکنبخش عرضی کولون ـ رأس قلب برخلاف سرخرگ خارج) 2

  سازهاي گاسترینانتهاي مري ـ فرورفتگی جایگاه قلب بر روي شش برخلاف سلول) 3

  هاي سکرتین همانند اندام لنفی محل مرگ اریتروسیتهاي سازندهمجاورت پیلور ـ سلول) 4
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 telegram: @biomaze  instagram: @biomaze  aparat: /biomaze  SMS: 30005292466293  TEL: 09176412239 

 2ي صفحه|  شناسی انسانزیست

 ............در مجاورت  هنگام بروز انعکاس زردپی زیر زانو در فردي سالم، 

  شود.می متصل 2Oهاي هوایی ـ به هر اتم آهن، یک مولکول کیسه) 1

  یابد.رسان افزایش میهاي خوني دوسر ران ـ قطر رگتارهاي ماهیچه) 2

  یابد.ها افزایش میهاي غشایی اریتروسیتفعالیت پروتئینـ  ي چهارسر رانتارهاي ماهیچه) 3

  یابد.کاهش میبافتی به شدت در مایع میان ي عقب ران ـ فشار اکسیژنن حرکتی ماهیچه) نورو4

 دهد؟رسد، کدام اتفاق رخ میمعمولی می تنفسترین مقدار خود در طی یک ها به کمکه حجم ششپس از آن 

  شود.شدن آن میهاي دیافراگم، منجر به مسطحطول سارکومر افزایش) 1

  شود.غلظت اکسیژن میافزایش فشار هوا در محل تبادل گازها، منجر به افزایش ) 2

  کند.اي داخلی، جناغ به سمت جلو حرکت میدندههاي بیندر پی انقباض ماهیچه )3

  دهد.ي سینه، ابتدا فشار شش را کاهش میایجاد فشار منفی در فضاي بین شش و قفسه) 4

 ؟کندنمیچند مورد عبارت زیر را به طور صحیحی تکمیل  

 ...........»یابد، که همزمان با آن در الکتروکاردیوگرام پتانسیل الکتریکی ثبت شده کاهش میي کار قلبی در هر بخشی از دوره«

    ها را مشاهده کرد.توان انقباض ماهیچهالف ـ در قسمتی از میوکارد قلب می

  باشد.ب ـ ورود خون به درون بزگترین حفرات قلب غیرممکن می

    انقباض را مشاهده کرد.توان آماده شدن قسمتی از قلب براي ج ـ می

  هاي میوکارد رو به افزایش است.د ـ میزان انقباض در سلول

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

  به ........... شود. منجرد توانمی...........  در انسان 

  کاهش تراوش مویرگی ـ ) شل شدن ماهیچه صاف دیواره عروق برخلاف کاهش متابولسیم بافتی1 

  هارگافزایش خون ورودي به موی ـ همانند افزایش دماي بافت بافتیمیانمایع  2CO) افزایش میزان 2 

  تنگی عروق ریه ـ محلول در پلاسما 2COهوایی همانند افزایش  هايکیسهدر  2O) کاهش فشار 3 

  ي بافتهارگکاهش فشار خون درون موی ـ برخلاف انواع تحریکات عصبی هابافت) کاهش مصرف گلوکز در 4 

	، قطعاً ............شودشنیده میي کار قلب یک انسان در حالت استراحت، صدایی از قلب که بلافاصله بینِ ............ در دوره  	

  شود.ي سینه شنیده می) پایان سیستول بطنی و آغاز دیاستول دهلیزي ـ از سمت چپ قفسه1

  شود.قلبی ایجاد میهاي گروهی از دریچهپس از بسته شدن ـ  بطنی ) دو دیاستول2

  شود.هاي دهلیزي ـ بطنی ایجاد میـ بر اثر بسته شدن دریچه بطنی ) دو سیستول3

  باشد.تر میتر و بم) آغاز دیاستول بطنی و آغاز سیستول بطنی ـ طولانی4

 ، ............Bي ............ نقطه Aي رو، در نقطهدر منحنی روبه  

  ها را مشاهده کرد.توان انقباض ماهیچهنمی ) برخلاف ـ در میوکارد قلب1

  باشد.ها بیشتر از مقدار حداقل می) همانند ـ فشار خون درون بطن2

 ) همانند ـ ورود خون به درون بزرگترین حفرات قلب وجود دارد.3

 باشند.ي درن قلب باز می) برخلاف ـ دو دریچه4
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 بهمن 7ـ  8ي مرحلهآزمون آنلاین  | 3ي صفحه

 باشد، صحیح باشد؟ساله می 20زیر که شرح بیماري یک دختري تواند در ارتباط با متن کدام گزینه می 

ها بعد خونریزي قطع نشد. پس از مراجعه به بیمارستان و انجام آزمایش پس از زمین خوردن و بریدگی قسمتی از پوست دست، تا ساعت«

موقت حل شد. در ضمن پدر این فرد  خون دلیل عدم قطع خونریزي مشخص شد و پس از استفاده از یک مکمل خوراکی مشکل فرد به طور

  »هاي گوارشی نیز مشکلی ندارد.باشد و فرد از لحاظ بیماريکاملاً سالم می

  تواند مانع از انعقاد طبیعی خون شده باشد.هاي جنسی فرد میهاي موجود در کروموزوم) اختلال در بیان گروهی از ژن1

  صلی را بر عهده دارند، با اختلال در مغز استخوان مواجه شده است.هاي خونی که در انعقاد خون نقش ا) تولید گرده2

  ي باریک با کاهش شدید روبرو شده است.هاي لنفی رودههاي محلول در چربی به گروهی از مویرگ) ورود ویتامین3

  بین برود.  هاي موجود در خون ازریز بدن باعث شده است که تعادل یون) اختلالی در فعالیت گروهی از غدد درون4

  .شودنمیمشاهده  ............ي ادراري، از لوله ............خروج  گاههیچ............، هاي ادراري که در بخشی از لوله 

  کربنات ـ بدون مصرف انرژيبی ـ یابدافزایش می 2CO(NH(2) غلظت 1

  ییهاي غشاـ یون کلر ـ از طریق کانال شودمایع درون نفرون رقیق می) 2

 ATPـ یون سدیم ـ با مصرف  شودبراي دفع اریترومایسین، انرژي مصرف می) 3

  هاي غشاییگلوکز ـ از طریق پمپـ  شود) دفع غیرفعال یون هیدروژن مشاهده می4

 توانند با اثر بر فرآیند بازجذب در کلیه، فشار خون را افزایش دهند، درست است؟هایی که میي هورمونهمه در ارتباط باکدام عبارت،  

  شوند.هاي ترشحی با غشا، از سلول سازنده خود خارج میدر پی ادغام وزیکول) 1

 کنند.هاي نفرون تسهیل میعبور آب از میان فسفولیپیدهاي غشاي سلول) 2

  شوند.ها، در بخشی از مغز ذخیره میر جسم سلولی نورون) پس از تولید د3

  گیرند.هاي هیپوتالاموس قرار میهاي عصبی نورون) تحت تاثیر فعالیت4

  ي چهار سر ران در جنین انسان صحیح است؟هاي ماهیچهي میونکدام گزینه در ارتباط با سلول سازنده 

 شوند.ها مشاهده میواحدهاي انقباضی تارچه شونده فقط در ساختارهاي پروتئینی منقبض) رشته1

  شوند.اي ایجاد میهاي چندهستهدهد و سلول) پس از هر تقسیم هسته، سیتوکینز رخ نمی2

  کند.) با تقسیمات متوالی میتوزي، واحدهاي ساختاري متعدد ماهیچه را ایجاد می3

  آورد.جود میهایی با سارکوپلاسم کم به و) پس از تمایز پیدا کردن، تارچه4

 اي قرار دارد که ............ي ............ ماهیچهدر ............ ماهیچه 

 اي ارتباط دارد.ي ذوزنقهاي بزرگ ـ که به طور مستقیم با ماهیچه) سطحِ ـ دنده1

  هاي گوارشی در تماس است.مورب خارجی ـ در زیر خود مستقیماً با اندام ) عمقِ ـ2

  شود.ـ با انقباض خود در فرد نشسته، باعث بالا آمدن پا می ) عمقِ ـ خیاطه3

  هاي هم اسم دارد.اي متوسط نسبت به سایر ماهیچه) سطحِ ـ دو سر ران ـ اندازه4

 کند؟چند مورد عبارت زیر را به طور صحیحی تکمیل می 

 »شود.ي انسان، ........... فقط ........... مشاهده میماههدر جنین شش«

    ايهاي ماهیچهاختصاصاً براي حرکت تمایز یافتن ـ در سلول الف ـ

  ايهاي مختلف ـ در تارهاي ماهیچهب ـ حرکت به صورت

  هاشونده ـ سیتوپلاسم ماهیچههاي پروتئینی منقبضج ـ تولید رشته

  هاي غیرمتجانسد ـ ایجاد واحدهاي تیره و روشن انقباضی ـ ماهیچه

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4 
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 4ي صفحه|  شناسی انسانزیست

 ي ............ در حال ............ است، ............هر سارکومر در ماهیچه Zي خطوط در فردي که در حالت ایستاده قرار دارد و فاصله  

  گیرند.نی و ران در یک راستا قرار می) دو سر ران ـ کاهش ـ استخوان نازك1

  شود.نمی) سه سر بازو ـ افزایش ـ خم شدن مفصل لولایی بازو مشاهده 2

  شود.) چهار سر ران ـ افزایش ـ راست شدن مفصل لولایی زانو دیده می3

  شود.) دو سر بازو ـ کاهش ـ  نزدیک شدن مچ دست به شانه مشاهده می4

 باشد؟به بدن و تکثیر شدید در بافت میزبان، عدم وقوع کدام موارد زیر دور از انتظار می Bپس از ورود عامل بیماري هپاتیت  

 ي دورخوردهي پیچکاهش ترشح مواد سمی در لولههاي خونی پوست و ها در رگافزایش میزان بعضی از رنگیزه) 1

 هاي گلوکاگونافزایش میزان پیک دومین اریتروپویتین در مغز استخوان و کاهش تعداد گیرنده) 2

  ها در مدفوعیدگلیسرافزایش اینترفرون در خون ورودي به دهلیز راست و کاهش مقدار تري) 3

 کشنده و کاهش انرژي بدن و خستگی Tهاي افزایش بیان ژن پرفورین در بعضی از سلول) 4

 شود. کدام عبارت، در ارتباط با این فرد، صحیح است؟هاي حنجره ایجاد میي سلولی سلولدر فردي سیگاري، تغییري در مدت زمان چرخه 

  کند.غییري نمیهاي حنجره تهاي سطحی سلولانواع مولکول) 1

  شود.هاي حنجره ایجاد نمیمراز سلولهاي پلی) تغییري در میزان فعالیت آنزیم2

  زایی در حنجره هستند.فعال مؤثر در ایمنی Tهاي کشنده، تنها سلول Tهاي سلول) 3

  کند.میها را تشدید فعالیت ماکروفاژ هاي حنجره، هاي سلولژن) اتصال انواع خاصی از پادتن به آنتی4

 با توجه به دستگاه عصبی انسان، کدام عبارت صحیح است؟ 

  نقشی ندارند.شوند، ي خاکستري نخاع یافت میزیر زانو، که فقط در ماده هاي رابط فعال در انعکاس زردپینورونهاي پشتیبان، در فعالیت سلول) 1

  مننژ را مشاهده کرد که از جنس نوعی بافت پیوندي محکم است. يتوان بخشی از پردهمیترین بخش مغز، هاي بزرگو شکنج در چین) 2

  شود.هایی از غشاي فسفولیپیدي دیده میلایهدستگاه عصبی خودمختار، هاي سیتوپلاسمی بلند تمام رشتهغشاي پلاسمایی در اطراف ) 3

  شود.ي خود ممکن میرندهبه گی اعتیادآوراتصال مواد  هاي دستگاه عصبی مرکزي، فقط پس از) تغییر در سیناپس4

ارت در دهد. کدام عبنما براي دومین بار اختلافی در پتانسیل دو الکترود نشان نمیپس از آغاز ثبت فعالیت عصبی یک نورون حسی، نوسان 

 باشد؟ارتباط با فعالیت این نورون از زمان آغاز ثبت فعالیت صحیح می

  م ـ پتاسیم در سلول وجود داشته باشد.دارد بیشترین میزان فعالیت پمپ سدی ) امکان1

  رود.) تغییرات اختلاف پتانسیل غشا فقط یک بار در جهت کم شدن پیش می2

  هاي مثبت در سلول غیرممکن است.ي بیشترین تراکم ممکن براي یون) مشاهده3

  شود.ي عصبی به گیرنده ممکن میدهنده) تغییر ناگهانی پتانسیل غشا فقط پس از اتصال انتقال4

  باشد.مخ، در ........... فاقد نقش میقشر ها بین تالاموس و اي از نوروني گستردهدر مغز انسان، ........... برخلاف شبکه 

  هایی از مخترین مرکز هماهنگی حرکات بدن ـ ارسال اطلاعات عصبی به قسمت) مهم1

  هامغز ـ بروز گروهی از انعکاسي هاي عصبی در بالاي ساقه) مراکز مهم تقویت و انتقال پیام2

  ي یک متنترین بخش مغز ـ در درك و پردازش اطلاعات دریافتی هنگام مطالعهخورده) چین3

  هاي مربوط به احساساتي پیامي اطلاعات در دستگاه عصبی مرکزي در پایین مغز ـ ذخیرهدهنده) ساختارهاي انتقال4

 قرار دارد. ............مت جلو قرار گرفته باشد، در بدن انسان، زمانی که لوب پیشانی به س 

  هاي حسی همانند مرکز اصلی هماهنگی بسیاري از اعمال حرکتی، بالاتر از مغز میانی) مرکز اصلی تقویت پیام1

  روزيهاي شبانهي ریتمریز ایجادکنندهي مغز، در جلوي ساختار درون) بطن چهارم مغز برخلاف قسمت میانی ساقه2

  هاي بویایی در دستگاه لیمبیک همانند هیپوتالاموس، بالاي مرکز کنترل بسیاري از اعمال حیاتیي پیامکنندهمرکز دریافت) 3

 ، بالاتر از درخت زندگیهاي چهارگانههاي بین تالاموس و قشر مخ برخلاف برجستگیاي از نوروني گسترده) شبکه4

 

 

 

  



 
 
 

  .مراجعه کنیدو سایر صفحات اجتماعی ماز  www.biomaze.irتوانید به سایت براي اطلاع از آخرین اخبار گروه ماز، می

 telegram: @biomaze  instagram: @biomaze  aparat: /biomaze  SMS: 30005292466293  TEL: 09176412239  

 بهمن 7ـ  8ي مرحلهآزمون آنلاین  | 5ي صفحه

 ............نی، اي متصل به کشکک و درشترشتهپس از وارد شدن ضربه به بافت پیوندي  

 کند.سیناپسی نسبت به سدیم تغییر می) در هر سیناپس، نفوذپذیري سلول پس1

  توانند تحریک کنند.سیناپسی را میهاي آکسونی هر نورون درون نخاعی، فقط یک سلول پس) پایانه2

  گیرد.دار صورت میهاي میلیناع، توسط نوروني پیام به نخ) تغییر نوع پیام عصبی نورون واردکننده3

  کند.ها را فعال میهاي غشاي اندامکي جلوي ران، کانالي عصبی نورون حرکتی ماهیچهدهنده) انتقال4

 کند؟چند مورد عبارت زیر را به طور صحیحی تکمیل نمی 

 نی، ............دن ضربه به محل اتصال کشکک و درشت، پس از وارد شاست و پاهایش آویزان استکه نشسته سالم و بالغ یدر انسان

  شوند.هاي حسی، فقط به طناب عصبی پشتی ارسال میالف ـ پیام

  شود.ها، فقط در جلوي ران مشاهده میتغییر در میزان انقباض سلول ب ـ

  شود.سیناپسی تحریک مینخاعی، سلول پسج ـ فقط در یک سیناپس درون

  شود.هاي عضلانی یک ماهیچه دیده مییم، فقط در سلولد ـ افزایش مصرف کلس

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

 ............در فردي با اختلال بینایی، قطعاً  

  ترین لوب مغز وجود دارد.هاي عصبی به پشتیاختلالی در ارسال پیام) 1

  نسبت به فرد سالم، تفاوتی در پردازش پیام بینایی در مغز وجود دارد.) 2

  است.ي چشم ایجاد شدهتغییري در ساختارهاي شفاف چشم یا قطر کره) 3

  ي چشم وجود ندارد.ترین لایهي نور در نازكکنندههاي دریافتاختلالی در سلول) 4

 شود. در این فرد، ............در فردي مسن، با کاهش شفافیت عدسی، عبور نور از عدسی غیرممکن می 

  شود.مشاهده می گاهیبخشی از مغز در نزدیکی لوب گیجهاي ) اختلالی در فعالیت سلول1

  شود.هاي بخش عقبی مغز دیده نمیدر سلول ATPتغییري در میزان مصرف ) 2

  شود.ها کم میترین لوب مغز، تعداد پتانسیل عمل بعضی از سلول) در کوچک3

  شود.هاي بخش پایینی مغز ایجاد نمیتغییري در فعالیت سیناپس )4

 پذیر است.بیماريِ ............ امکان به دنبال بروزدر بدن یک انسان بالغ، افزایشِ ............ کاهشِ ............  

  ها، همانند ـ ترکیب دي اکسید کربن با هموگلوبین ـ هیپوتیروئیدیسم) فعالیت پمپ سدیم ـ پتاسیم غشاي نورون1

  ي گلیکوژن عضلات ـ هیپرتیروئیدیسمها، همانند ـ ذخیره) میزان کلسیم استخوان2

  هاي چربی، برخلاف ـ میزان کلسیم خون ـ هیپوتیروئیدیسمي سلول) اندازه3

  ) تحریک بافت گرهی قلب، برخلاف ـ وزن بدن ـ هیپرتیروئیدیسم4

 کدام قسمت سلول هدف گیرنده دارد و چه خصوصیتی دارد؟ آلدسترون در 

  دهد.) درون هسته ـ رونویسی ژن پمپ سدیم ـ پتاسیم را افزایش می2  آب بدن بر عهده دارد. ) سیتوپلاسم ـ نقش اصلی را در حفظ1

  دهد.) درون سلول ـ نفوذپذیري بخش صعودي هنله را تغییر می4  دهد.ها را تغییر میپذیري نورون) غشاي پلاسمایی ـ میزان تحریک3

گرم در لیتر میلی 90ر لیتر) وجود دارد. با توجه به اینکه مقدار طبیعی قند خون گرم دمیلی 50در غذاي دو فرد، مقدار برابري از گلوکز ( 

 باشد؟باشد، کدام عبارت در ارتباط با اطلاعات زیر صحیح میمی

  باشد.می 2بیش از قند خون فرد  1الف ـ کمی بعد از غذا خوردن، میزان قند خون فرد 

  باشد.برابر می 2و  1ب ـ پس ازچند ساعت، مقدار قند خون فرد 

  هاي جزایر لانگرهانس حمله کند.به سلول 1) ممکن است دستگاه ایمنی فرد 1

  مقدار بیشتري قندهاي ساده دارد. 1) به طور حتم غذاي فرد 2

  شود.تر انجام میآسان 1نسبت به فرد  2) گوارش غذا در فرد 3

 شود.تر انجام میسریع 1) تحریک ترشح انسولین در فرد 4

  



 
 
 
 

  .مراجعه کنیدو سایر صفحات اجتماعی ماز  www.biomaze.irتوانید به سایت براي اطلاع از آخرین اخبار گروه ماز، می

 telegram: @biomaze  instagram: @biomaze  aparat: /biomaze  SMS: 30005292466293  TEL: 09176412239 

 6ي صفحه|  شناسی انسانزیست

 کند؟مورد عبارت زیر را به طور صحیحی تکمیل میچند  

 هورمونِ ............ با تأثیر بر سلول هدف خود، ............

  دهد.هاي سراسري غشاهاي درونی را تغییر مینفرین ـ شکل بعضی از پروتئیناپیالف ـ 

  شود.ي نفرون میخوردههاي پیچسکرتین ـ باعث تغییر در نفوذپذیري لولهب ـ 

  کند.ي گلیکوژن را کم میهاي آنزیم سازندهمادهپرولاکتین ـ مقدار پیشج ـ 

  دهد.اي را افزایش میکورتیزول ـ رونویسی از ژن نوعی پروتئین نشانهد ـ 

1 (1   2 (2  3 (3  4 (4  

 کدام عبارت، در ارتباط با فرآیند تولیدمثل در انسان، صحیح است؟ 

 سازد.ي تخمک را میلازم براي هیدرولیز دیواره ي آنزیمmRNAي گامتوسیت ثانویه، هستهدر جنس نر، سلول حاصل از تقسیم ) 1

 دهد.زایی تغییر میهاي هیپوفیزي مؤثر در گامتفعالیت خود را تحت تأثیر هورمون هر سلول تولیدشده در پی سیتوکینز گامتوگونی،) 2

 شود.هاي سلول ایجاد نمیهاي میکروتوبولی سانتریول، تغییري در طول رشتهنربرخلاف جنس  مادهبراي تولید گامت نابالغ در جنس ) 3

  در برآمدگی میکروتوبولی لازم است. ATPاي برخلاف مصرف هاي ماهیچه) در بدن جنس ماده، براي حرکت گامت ماده برخلاف گامت نر، فعالیت سلول4

 ............ن، مقدارِ ي تخمداي جنسی یک زن سالم، در شروع چرخهبا توجه به چرخه 

  باشد.هاي جنسی زنانه در خون فرد در حال کاهش می) انواع هورمون2  باشد.) هورمون مهارکننده در رگ بین هیپوتالاموس و هیپوفیز زیاد می1

  باشد.در طول چرخه برابر میترین مقدار خود ) هورمون استروژن با کم4  باشد.هاي هیپوفیزي از مقدار حداقل خود در خون بالاتر می) هورمون3

 دهد که ............اي را تشکیل می، ساختارهاي ویژهنداردي رویانی که در مجاورت گردن رحم قرار نوعی پرده 

  کند.هاي خود، خون مادري را به بدن جنین منتقل می) با کمک سیاهرگ1

  هاي حاوي خون تیره قطري بیشتر از سیاهرگ دارند.) در آن سرخرگ2

  کند.هاي مارپیچی بخش مادري دریافت می) خون خود را از سرخرگ3

  شوند.) همزمان با خروج نوزاد از بدن مادر، از بدن مادر خارج می4

است. کدام عبارت، در ارتباط ریز تولید نکردههاي شیمیایی درونروز پس از تشکیل، پیک 10گاه جسم زرد بیش از در زنی بالغ و سالم، هیچ 

 ؟نیستزن، قطعاً صحیح  با این

  اند. تري دریافت کردههاي اولیه، سیتوپلاسم کماند که در پی تقسیم اووسیتوجود آمدههایی بهسلول IIهاي قطبی، همگی، از تقسیم میوز ) دومین گویچه1

  داري خود رسید.ي تخم، به محل نگهکنندهملي ح، گامت بالغ ایجاد شد و توسط لولهIIترین سلول حاصل از یک تقسیم میوز ) به دنبال رشد بزرگ2

  روند.هاي حاصل از تقسیم اووگونی، بدون ردیف کردن ساختارهاي چهارکروماتیدي در سطح میانی سلول، از بین میدرصد سلول 98) حداقل حدود 3

  کند.گراد حفظ میي سانتیدرجه 37مایی بیش از ریز در خون، هیپوتالاموس، دماي بدن را در ددنبال کاهش مقدار نوعی پیک شیمیایی درون) به4

شود. در این زن، ............ قبل از ............  و بعد از ............ رخ ي لوتئال، اووسیت ثانویه تقسیم میدر یک زن سالم و بالغ، در اولین روز مرحله 

 دهد.می

  FSHو  LHي سلولی حاصل از تقسیم زیگوت ـ بیشترین اختلاف ي ـ دومین تعامل رحم و تودهدومین افزایش مقدار پروژسترون در خون، در هفته) 1

  کنندهي رحم ـ شروع افزایش هورمون لوتئینیروز ـ قرارگیري کامل بلاستوسیست در جداره 15فولیکول و رحم،  محركشروع افزایش هورمون ) 2

  هاي داخلی بلاستوسیستتغییر شکل و ساختار سلول ي نهایی نمو رویان ـشدن مرحلهگیري بازوها و پاها، در ماه ـ انجامکل) ش3

 اصلی بدن، سه هفته ـ تشخیص ضربان قلب رویان ـ تشکیل شدن سیاهرگ بند ناف آغاز شدن تشکیل اندام )4

 انسان، صحیح است؟کدام عبارت، در ارتباط با مراحل نمو رویان در  

  یابد.هاي بند ناف افزایش میي سرخرگي چهارم، فشار وارد شده به دیواره) در هفته1

  هاي ششی سورفاکتانت کافی وجود دارد.ي دوم، در سطح خانهماهه) در انتهاي سه2

  شود.هاي لیزوزومی در مناطقی از دست و پا زیاد می) در ماه اول، فعالیت آنزیم3

  باشدمی 4/4ي اول، میزان رشد رویان در ماه دوم به چهار هفته) نسبت 4




